
Τίτλος έργου: Traffic Snake Game Network – TSG

∆ιάρκεια έργου: 3 έτη (Φεβρουάριος 2014 – Ιανουάριος 2017)
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 Το έργο “The  Traffic Snake Game
Network” αφορά μία εκστρατεία με
ομάδα‐στόχου τα Δημοτικά Σχολεία
κάθε συμμετέχουσας χώρας (μαθητές –
γονείς – δασκάλους)  με στόχο την
ενθάρρυνση των μικρών παιδιών αλλά
και των γονιών τους να μετακινούνται
καθημερινά προς και από το σχολείο με
ένα φιλικό προς το περιβάλλον, ασφαλή
και ωφέλιμο για την υγεία τρόπο.  



Σε τι αφορά το TSG?
 Στην θέσπιση ενός αποδοτικού/αποτελεσματικού μακροπρόθεσμου δικτύου

υποστήριξης σε επίπεδο EU

 Στην επανάληψη, μετάδοση και επέκταση του παιχνιδιού ‘Traffic Snake Game –
Κυκλοφοριακό Φιδάκι…(και της νέας ψηφιακής έκδοσης αυτού TSG 2.0»)  ως
ενός αποδεδειγμένα επιτυχημένου εργαλείου με στόχο την αλλαγή της
συμπεριφοράς των μαθητών του Δημοτικού σχολείου (6  – 12  ετών)  και των
γονιών τους ως προς τον τρόπο μετακίνησής τους από το σπίτι προς το σχολείο
και αντίστροφα.

 Στην αντικατάσταση της μετακίνησης με αυτοκίνητο από πιο αειφόρους και
φιλικούς προς το περιβάλλον τρόπους μετακίνησης (περπάτημα,  χρήση
ποδηλάτου, δημόσια συγκοινωνία και car sharing).



Το Παιχνίδι «Κυκλοφοριακό Φιδάκι»

• Σε ποιους απευθύνεται:
Το παιχνίδι «Κυκλοφοριακό Φιδάκι» θα παιχθεί από μαθητές του
δημοτικού σχολείου, δηλαδή ηλικίας 6‐12 ετών, ενώ έμμεση συμμετοχή θα
έχουν και οι δάσκαλοι και οι γονείς των μαθητών στη συνολική
διαδικασία!

• Διάρκεια του παιχνιδιού:
Η διάρκεια του παιχνιδιού είναι δύοδύο σχολικσχολικέςές εβδομάδεβδομάδεςες (Δευτέρα έως
Παρασκευή)!

• Χαρακτηριστικά του παιχνιδιού:
Για κάθε σχολείο που θα συμμετέχει στο «Κυκλοφοριακό Φιδάκι» υπάρχει
η δυνατότητα συμμετοχής μίας η περισσότερων τάξεων ή ακόμη και
ολόκληρου του σχολείου,  εάν αυτό είναι επιθυμητό και εφικτό,  με την
συνεργασία αντίστοιχου πλήθους δασκάλων.

Ο χρόνος που απαιτείται από τους μαθητές είναι περίπου 5‐10 λεπτά/ημέρα



 Οι μαθητές καλούνται για δύο ολόκληρες σχολικές εβδομάδες να ευαισθητοποιηθούν
περιβαλλοντικά και να πείσουν τους γονείς τους ώστε να τους δοθεί η δυνατότητα να
επιλέξουν έναν από τους εξής οικολογικούς τρόπους μετακίνησης τους προς το σχολείο: 
ο καθένας μόνος του με το ποδήλατο, πολλοί μαζί με ποδήλατα, με τα πόδια και με την
συνοδεία φυσικά κάποιου ενήλικα (γονιού,  παππού,  γιαγιάς,  κλπ.),  με τα πόδια χωρίς
την συνοδεία ενηλίκου (για τα μεγαλύτερα παιδιά), και με το λεωφορείο (ή το σχολικό
αυτοκίνητο, εάν διατίθεται αυτή η υπηρεσία από το εκάστοτε σχολείο). 

 Οι τρόποι αυτοί συμβολίζονται με μία κονκάρδα διαφορετικού χρώματος η καθεμία.

 Κάθε φορά που οι μαθητές επιλέγουν έναν από τους παραπάνω τρόπους μετάβασής
τους στο σχολείο κερδίζουν κάποιους «πόντους»,  τους οποίους συμπληρώνουν σε μία
κάρτα η οποία τελικά επικολλείται επάνω σε ένα τεράστιο «φιδάκι» που έχει αναρτηθεί
στον τοίχο.

 ΓενικήΓενική ιδέαιδέα τουτου παιχνιδιούπαιχνιδιού::



Το σχολείο που θα συμμετάσχει στο παιχνίδι στα πλαίσια του έργου
“TRAFFIC  SNAKE  GAME  NETWORK» δεν έχει καμία υποχρέωση
παραπάνω από αυτή καθεαυτή την ολοκλήρωση του παιχνιδιού.

Το υλικό για το παιχνίδι (φιδάκι,  κάρτες,  κονκάρδες,  κλπ)  θα
παρασχεθεί χωρίς καμία επιβάρυνση προς τα συμμετέχοντα
σχολεία και με την λήξη της δραστηριότητας θα πρέπει να
επιστραφούν στο ΚΑΠΕ, ώστε να παραδοθούν πάλι στα σχολεία την
επόμενη και την μεθεπόμενη χρονιά.

Τέλος,  τα δωράκια που θα προσφερθούν τους μαθητές θα
εξασφαλισθούν και αυτά χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση των
σχολείων! 



Σχετικές ιστοσελίδες:

www.trafficsnakegame.eu

https://twitter.com/TheTrafficSnake
https://www.facebook.com/TrafficSnakeGame


